
Bress pospodarslciti reiool 
Pod tem naslovom prinaša list »Vozrož-

denie« v Parizu nekaj gospodarskih podat
kov iz sovjetskih listov »Industrija« in 
»Socialističeškoe Zemeledelie«. Ker ni go
spodarskih oči in zanimanja za gospodar
stvo, se v Rusiji zapravlja in uničuje na
rodno premoženje

Bombaž 
Od leta do leta se slabša pridelek bom

baža. Zlasti v Dagestanski republiki, v 
krasnodarskem in ordžonikidzevskem okra
ju, v stalingradski in nikolajevski oblasti 
so silno nemarno spravili pridelek bomba
ža. V mnogih kolhozih (skupnih kmečkih 
gospodarstvih) je v preteklem letu ne
spravljeni bombaž ostal pod snegom. 

Sladkorna pesa 
Prav tako od leta do leta kolhozi ne do

važajo na poljih spravljene sladkorne pe
se. Na njivah se kopiči na stotine, na tiso
če centov nakopane in očiščene sladkorne 
pese, pripravljene, da se izroči sladkornim 
tovarnam. Ker ostaja pesa na poljih, se 
kvari, vene, izgublja na teži in sladkobi. 
Vse to povzroča, da je letni pridelek slabši. 

Živina 
V gorkovski oblasti je treba ustanoviti 

1800 novih kolhoznih mlečnotovornih 
farm, a z živino je preskrbljenih komaj 
146. Tak položaj je tudi v kirovskoj obla
sti, kjer nameravajo organizirati 3700 no
vih farm. Načrt za 10. september je bil iz
polnjen le 6—28%. V kolhozih manjka de
lavcev, ker so v izgnanstvu. Voditelji v 
teh oblasteh sploh nimajo skrbi, da bi ži
vini preskrbeli krmo. 

Šota 
Ne en dan ne moremo več trpeti takih 

razmer kot vladajo zdaj pri pridobivanju 
šote. Predpisano delo se navadno ne izvr
ši. Na stroje se ne pazi in se jih veliko po
kvari. Vsega skupaj se zdaj nahaja 160 

strojev v službi pri pridobivanju šote. TI 
stroji bi lahko opravili velikansko delo. A 
kaj se godi ? V Lentorfu dela namesto dva
najst strojev le pet. Na Šaturi se zgodi, 
da počiva večkrat vseh dvanajst strojev

Na traktorskih postajah 
Narodni komisar poljedelstva se je pre

pričal, kako se hranijo traktorji in drugi 
stroji v šelkovski strojnotraktorski po« 
staji v moskovski oblasti. Stroji, ki so 
opravili poljsko delo, so v skrajno zapu
ščenem stanju. Trije novi stroji za krom
pir so pometani v razne konce dvora. Niti 
verige niso snete z njih. V kolarnicah ni 
nobenega reda. Nikdo ni poskrbel za pro
stor tem strojem, ki se navadno tu shra
njujejo. Okrog poslopij so razmetani plu
gi, lemeži in razni kosi železa. 

Pri nadzorovanju je tovariša Benedikto
va spremljal namestnik načelnika moskov
skega oblastnega poljedelskega oddelka, 
tovariš Ldpatov, kateri se je izrazil, da ni 
več nobene tako zanemarjene postaje v 
moskovski oblasti. 

* » 
Tako poročajo sovjetski listi. Kako se j« 

meseca julija kvarilo žito na polju, kaka 
so ga uničevale miši in druge živali, o tem; 
smo že poročali. Na vsem tem pač vidimo 
jasno sliko sovjetskega kolhoznega gospo« 
darstva. A. K* 


